Certification body: Biokontroll Hungária Nonprofit Kft. 1112 Budapest, Oroszvég lejtő 16.



CERTIFICATE

Certified operation

Production and/or marketing of agricultural products from organic farming

Product of the certified operation

food stuff

Type of operator processor

Certificate No:



167154221

Operator

Name: Pécsi Sörfőzde Zrt.

Address: 7624 Pécs, Alkotmány u. 94.

Code No: 8683/19 SZ

The operator above has valid contract with Biokontroll Hungária Nonprofit Kft.

Issuing body of the certificate is authorized by:

Decision of the Central Agricultural Office No. 02.4/04154/007/2009 (HU-ÖKO-01) Product certification organisation accredited by NAH under No NAH-6-0012/2019

This certificate has been issued on the basis of controls set by Council Regulation (EC) No **834/2007** Art. 29. (1) and Commission Regulation (EC) No **889/2008**. The registered operator's activities have undergone controls, and are found to be complying with the requirements of the abovementioned regulations.

The certificate is valid until the date indicated in the annex or until withdrawal, but not later than 31/12/2022.

This certificate remains property of Biokontroll Hungária Nonprofit Kft. The validity of the certificate is conditional on the continuous compliance with the requirements set in the contract signed with Biokontroll Hungária Nonprofit Kft. and in the abovementioned standards. The certificate is only valid together with annex.

Copies of the certificate do not hold any guarantee.

Place and date of issue Budapest, 20/12/2021.

Certified true copy

Dr. Sipos Kitti certifier



Electronic certificate generated from the administrative management system of Biokontroll Hungária Nonprofit Kft. the authenticated copy of which appears when you read the QR code or click on the seal.

Unique identifier: 1793451

Biokontroll Hungária Nonprofit Kft. HU-ÖKO-01

1112 Budapest, Oroszvég lejtő 16.

ANNEX OF CERTIFICATE

Name: Pécsi Sörfőzde Zrt.

Address: 7624 Pécs

Alkotmány u. 94.

Annex No: 167154221/Bf

Date of inspection(s): 26/10/2021

Biokontroll Hungária Nonprofit Kft. has investigated the conformity with the regulation(s) referred to in the Certificate, and regarding the activity of the above operator, established the following concerning the production of the named products:

Processing

Products	Labelling category*
unfiltered wheat beer	organic
gluten-free beer	organic
unfiltered beer	organic

^{*}Labelling category:

organic: in accordance with Article 23. (1) Council Regulation (EC) No 834/2007 (raw material of Agricultural origin) or Article 23. (4) a) (foodstaff)

in conversion: in accordance with Article 62. Commission regulation (EC) No 889/2008

containing organic ingredients: in accordance with Article 23 (4) b) Council Regulation (EC) No 834/2007

containing ingredients from fishing/hunting and organic ingredients: in accordance with Article 23. (4) c) Council Regulation (EC) No 834/2007

The annex of the certificate remains the property of Biokontroll Hungária Nonprofit Kft. and may be withdrawn in case of the termination of the contract as provided in the contract, or if changes occur in the above data. The authenticated certificate holds validity exclusively. Annex is valid together with the main page of the certificate from the date of issuance till 31/12/2022.

Place and date of issue Budapest, 20/12/2021

Unique identifier: 1793451